

NÉPLAP

Holnap érkezik
Debrecenbe
Gerő Ernő miniszter

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 82. SZÁM

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEKÉ

1947. ÁPRILIS 13. SZOMBAT

Hatvan templom

Két és fél évtizeden keresztül ezernyi, gyűlölettől habzó száj szórta alattomos rágalmaival a Kommunista Párt. A hazug propaganda szűfője változatban igyekezett a gyűlöletet elhínteni a magyar nép lelkében a szocializmus és annak legkövetkezetesebb harcossal, a kommunizmus ellen. Ebben a fékevesztett harsogásban talán valamennyi hazugságnál gyakrabban hangoztatott vád volt, hogy a kommunisták el akarják törölni az egyházat, meg akarják tiltani, hogy az emberek templomba járjanak, be akarják csukni a templomokat, hogy mozikat vagy magtárakat csinálhassanak belőlük.

A fasizta hódító háború során, ha lehet, még erősödött a hazug hírverés. A Szovjetunióban nem sikerült a vallásüldözés nyomait felfedezni, no de mire volt jó a megfizetett, fasisztabérenc sajtó? Mikor a német barbárok elfoglalták Szmolenszket s a híres katedrálisból kihányták a szentképeket és raktárt csináltak belőle, a német hegyfolyóiratok és magyarországi kisöccsük, a „Magyar Futár” nagy képes riportban mutatták be, hogyan csináltak magtárt a templomból — a bolsevizisták.

A fasizta hódító elrettentő példát megmutatta még a legközvetlenebb hárszolgáknak is, hogy sem az orosz, sem a magyar kommunisták nem akarnak semmiféle támadást indítani az egyházak ellen.

Templomok százai pusztultak el vagy sérültek meg az országot végigdúló háború nyomán. S vajon kik azok, akiknek a szívükön fekszik a templomok sorsa? *Farkas Mihály* elvtárs a II. konferencián bejelentette: *hatvan falusi templomot hoztak ideig rendbe a falujáró kommunisták*, református és katolikus templomokat vegyesen. Hatvan község hívői tanulták meg, hogyan viselik szívükön a kommunisták a hívő emberek sorsát. Hatvan községből írtak meleg szeretettel köszönőlevelet a Magyar Kommunista Párt főtitkárnak, hogy a kommunisták időszaki munkája újra lehetővé tette, hogy rendezhető templomokban hitük tanítása szerint imádkozhassanak. „Isten áldja meg a Kommunista Pártot!” — mondta Aroktó katolikus plébánosa, mikor több mint két év után újra misézhetett a megrongált templomban. Száz meg száz faluból érkeznek levelek Rákosi Mátyáshoz, református lelkészek és katolikus plébánosok írják s kérik, hogy *Rákosi elvtárs hozzájuk is küldje el a falujárókat.*

Szegeden megrongálódott a szegedi büszkesége, a Fogadalmi templom. A Magyar Kommunista Párt javasolta Szeged város közgyűlésén, hogy haladéktalanul fogjanak hozzá a renováláshoz. Súlyosan megsérült Debrecen büszkesége, a református Nagytemplom is, amely a függetlenségi nyilatkozat elhangzása óta kétszeresen drága minden magyarnak. A városi közgyűlésen csütörtökön az MKP debreceni titkára *köveztette, hogy a Nagytemplom újjáépítését még most, ezen a tavaszon kezdjék el.*

Ma már minden tisztánlátó, jószándékú magyar ember előtt kétségtelen, hogy a kommunisták nem vallásellenesek, hanem éppen ellenkezőleg, a szabadságjogok nélkülözhetetlen részének tartják a teljes vallásszabadságot.

Wallace szerint Anglia 99 százaléka szovjet-barát

Száz angol munkáspárti képviselő nyíltan helyesli Wallace békepolitikáját

Az angol alsóházának több mint 100 munkáspárti képviselője Wallacehoz írt leveleiben megállapítja, hogy Wallace beszédei jelentős mértékben hozzájárultak az angol-amerikai megértéshez s a világ békéjéhez. A képviselők kiemelik: végzetes következménnyel járhatna olyan politika, amely Angliát és az Egyesült Államokat el akarja választani a Szovjetuniótól.

Wallace volt amerikai kereskedelmi miniszter Stockholmba érkezett. Wallace sajtónyilatkozatot tett Stockholmban. Utalt arra, hogy véleménye szerint az európai kis nemzetek legfontosabb kövelete a béke megőrzése, ezért elfenneznek minden olyan nagyhatalmi politikát, amely veszélyeztetni a nemzetközi biztonságot.

Wallace Stockholmban az éjszakai órákban tartotta sajtóértekezletét. Először angolai tapasztalatairól

mondta, hogy véleménye szerint az angol nép 99 százaléka a Szovjetunióval való baráti kapcsolatok híve. Az angol közönség sokkal nagyobb mértékben szovjet-barát, mint az amerikai.

Az EAM baloldali párttömörülés pénteken távirattal meghívta Wallace volt amerikai alelnököt Görögországba, hogy első kézből tanulmányozza az ottani helyzetet.

Rövidesen megjelenik az új beszoigáltatási rendelet

A közellátásügyi miniszter kijelentette, hogy lehetőleg a kenyéradag csökkentése nélkül kívánja az új termésig a kenyérellátást megoldani. Az éjszámoltáshoz fűző remények nem váltak be teljesben. A burgonyaellátásban fennakadás nem lesz, a cukoréllátást a jövő termésig biztosítani tudjuk. A zsirellátás a jelenlegi kerek között fenntartható lesz. Amíg elegendő mennyiségű ba-

romfi nem jut a piacra, húsban hiány lesz.

Az új beszoigáltatási rendelet rövidesen megjelenik. A jelenlegi helyzet szerint jó termés várható. Ha csak közepes termésünk lesz — a Gazdasági Főtanács intézkedése szerint — megszűnik a gazdasági beszoigáltatási kötelezettség.

A békegazdálkodásra való visszatérésre legbeszédesebb és leginkább megnyugtató jelenség a

gazdasági kormányzatnak az az elhatározása, mely az új termés után nemcsak a liszt- és kenyérléteket, de általában az élelmi szerjegyeket is a múlt kellemetlen emlékei közé temeti.

A berni magyar kövéség tárgyalásai sikerrel jártak: Magyarország négyezer tonna lisztet kap Amerikától. A lisztmennyiség fele még április folyamán, másik fele májusban érkezik Magyarországra.

Groza május 2-án indul el Bukarestből

Groza Péter román miniszterelnök a Budapesten rendezendő román kulturális hetekkel kapcsolatban magyarországi látogatására május 2-án indul el Bukarestből. A román közoktatásügyi minisztérium vezértitkárává *dr. Felszeghy Ödönt* nevezték ki. A közoktatásügyi miniszter határozata értelmében Felszeghy széles ha-

táskört kap a romániai magyar oktatás ügyének valamennyi kérdésében. Megkérdezése, sőt döntő véleménynyilvánítása nélkül egyetlen kérdésben sem hozható a magyar oktatást érintő határozat. Felszeghy hatásköre kiterjed a magyar iskoláztatás pénzügyi vonatkozásaira is.

Uj robbanás Texas Cityben

Texas Cityben eddig 714 holttestet szedtek össze. A sebesültek számát 3000-re becsülik. A város középső része teljesen elpusztult. A tüzet több helyen már lokalizálták. Csütörtök délután közölték, hogy minden tüzet megfékeztek.

de nem sokkal később újabb köolajtartály repült a levegőbe és a lángok több, mint 300 méter magasságra csaptak fel. Az égő köolaj beszórta a vidéket. A lángok továbbterjedését a földgázak megakadályozták.

A munkafelügyelők szerepét tisztázzák a szerdai tüntetésben

A szerdai munkanélküli tüntetéssel kapcsolatban a vizsgálat tovább folyik. A szakszervezet munkaközvetítő hivatala igyekszik megállapítani az egyes csoportok munkafelügyelőinek a szerepét, akiknek egy része jogosan gyanúsítható azzal, hogy a munkások között a hangulatot már előzőleg elmérgesítette.

A munkafelügyelők között, mint azt már a nemzeti bizottsági ülésen bejelentették, több nyugatos katonatiszt és elbocsátott tisztviselő van, akik ügyesen maguknak

kaparintozták meg ezeket az állásokat. A munkafelügyelők között van olyan is, amit már régebben különböző kilengései miatt a rendőrség elbocsátott, valamint volt internált, aki annakidején az SS-be jelentkezett.

A rendőrség a további fejleményekről a vizsgálat érdekében jelentést nem ad ki, de minden valószínűség szerint néhány nap múlva neveket is fog közölni, akiknek szerepük volt a közmbunkások fellázításában.

Békésben is szétverték Sulyokék első zászlóbontó gyűlését

Sulyokék Szabadság pártja eddig még nem merészkedett Békés megyébe. Első alkalomukként Kétegyházát szemelték ki. Titokban sikerült is megalkantaniuk a Szabadság párt kétegyházi csoportját, egypár vasutas taggal és elérkezettnek látták az időt, hogy zászlóbontás keretében a nyilvánosság elé lépjenek.

Körülbelül 3-400 főnyi tömeg előtt kezdődött a zászlóbonási ünnepély. Az elnök hangzatos szavai után a központi kiküldött, Szalai Lajos 22 éves budapesti műgyememi hallgató emelkedett szútra. Pártjának vonalához hí-

ven, beszédének mindjárt első mondataiban a legalkalmasabb rágalmazni kezdte a demokráciát. A hangos beszéd nem sokáig türtte Szalai, demagóg uszításait és hangosan tiltakozott azok ellen. A jányersapkás Szalai azonban tovább akarta folytatni demokráciacellenes beszédét, mire a közönség feldőhve rátámadt és csak a rendőrség közbelépése mentette meg az alapos veréstől.

Szalai Lajos jelenleg az államvédelmi osztály őrzésében van demokráciát mocskoló kijelentései miatt.

Felrobbantották Helgoland szigetét

Helgoland, német Észak-tengeri sziget erdműveit péntek délelőtt a levegőbe röpítették.

Az összesen 6700 tonnányi magashatásfokú robbanóanyag szétzaggatta a bűvárnaszádbűvölyeket, a földalatti folyosókat, a parti ágyúállásokat. A robbanás idején az egész földkerekségen a tudósok készenlétben állottak a földrengésjelző készülékeknek, hogy tanulmányozzák a robbanásnak a földkéregre gyakorolt hatását.

Az angol rádió a helyszínről mikrofonozta a továbbított robb-

banás moráját a világba. A rádió helyszíni közvetítője szerint a sziget eltűnt. Abban a szempillantásban, amidőn a robbanóanyag szikrát fogott, óriási termésközhöz hasonló állagú oszlopok emelkedtek ki a tengerből, mint megannyi felhőkarcoló. Nyomban ezután két helyen óriási felhők jelentek meg mérhetetlen nagyságú bomba formájában, mint a Bikini-sziget felett az aombomba robbanásakor. Hat perccel a robbanás után ez a felhő több mint 2500 méter magas, 1500 méter széles és 1500 méter hosszú volt.

7000 embert oltott be egy el-orvos

Bodnér Dénes még 1945-ben Uj-Eöcskén „gróf Szapáry Gyula dr., orvos” néven szerepelt és hétezer embert oltott be tifusz ellen.

Holnap érkezik Debrecenbe Gerő Ernő miniszter

A Magyar Vasúti Forgalmi Rt. új autóbusszainak megismerésére Gerő Ernő közlekedési miniszter holnap repülőgépen Debrecenbe érkezik.

Gerő elvtársat méltán tekintik az ország az újjáépítés elsőszámú hőségének.

hozzák rendbe a vasútvonalakat, a közúti és vasúti hidakat s az az óriási haladás, melyet ezen a téren elértünk, elsősorban az ő személyes érdeme.

HIREK

IDŐJÓZSOLGÁRSÁG nyugalom, északnyugati szél, felhőszakadások, néhány helyen kisebb záporosó, esetleg zivatar. A meleg már süllyedik.

Szabó Kálmán polgármester csütörtökön közvetlenül a közgyűlés után Budapestra utazott és személyesen vitte magával a közgyűlési határozatot és felterjesztést az építési miniszterhez és a Gazdasági Főtanácshoz.

Kinevezések. A földművelésügyi miniszter a közép- és alsófokú gazdasági szakoktatás statisztikai létszámba Varga János és Szepesi Imre debreceni a'fizeteket a XV. fizetési osztály 3. fokozatába kinevezte.

Holnap írják ki a Dobozi-bérházak versenytárgyalását

A városi tanács tegnap döntött a Dobozi-bérházak versenytárgyalási ügyében. A munkát 1943-ban végző iparosok ugyanis beadványokkal fordultak a városhoz és számukra bizonyos előjogokkal csak

zárlatkörű versenytárgyalás kiírását kérték. A városi tanács elutasította a kérelmet és nyilvános versenytárgyalást ír ki a két Dobozi-bérház befejező munkálataira.

Szövetkezetbe tömörülnek az állástalan cukrászsegédek

Közel harminc cukrászsegéd van ma állás nélkül Debrecenben. Az állástalan cukrászsegédek most szövetkezeti alapon cukrászszövetkezetet akarnak indítani.

támogatását kiáltásba helyezte. A cukrászszövetkezet nem jelentene konkurenciát a nyílt árusítással dolgozó cukrászok számára, mert csak viszonteladónak dolgoznának.

OSZKÁR ATYA ÉS A ZSIBOGÓ

A zsigogót effolyozik mai helyéről — ez a hír járja árusok és vevők között a zsigogón. A városi hatóságok mit sem tudtak a tervről; végre megállapították, hogy a hír a kftűző ferences Oszkár atyától indult el.

kijelentette: Szó sincs a zsigogó áthelyezéséről, sőt a város ki akarja építeni, fel akarja tölteni a terület. A fasorok között élükre rakott téglákból utat építenek ki és az út két oldalára kerülnek az árusok.

Védjük meg parkjainkat, utcai sorsfáinkat!

A nehéz háborús napok utcai sorsfáinkon, fásításainkon súlyos nyomokat hagytak.

Minden város igyekszik ezeket a szomorú nyomokat eltüntetni. Debrecen sem maradhat el, mert nemcsak szépítészeti szempontból, hanem embervédelem szempontjából, azonkívül a lakosság rendezettségének külső megnyilvánulása szempontjából is elsősorban kötelességünk a természetnek e felette fontos kincseit megőrizni, azok fejlődését elősegíteni, a rongálástól megvédeni.

Debrecen város közönsége most tavasszal nagy áldozatokat hozott, hogy a hiányosságok az utcákon pótolva legyenek. A szorgos munkások teljesítményei csak akkor lesznek az emberre értékesek,

ha a város lakossága azt meg is becsüli. Ezért felkérem az iskolák, egyházak és intézmények, valamint az egyesületek előjáróit, az egyes pártokat, saját hatáskörükben hassanak oda, hogy a város területén a parkok, sétányok, fák, bokrok, fenyők, virágok teljes védelemben részesüljenek és ne zárkozzanak el attól, hogy a rongálókra a rendőrség figyelmét felhívják.

Különösen felkérem az ifjúsági egyesületek vezetőit, hogy az újjáépítési munka programjába kapcsolódjanak be s igyekezzenek a város területén lévő ültetvények megvédésében hathatósan közreműködni.

MÉNÉS JÁNOS polgármester.

Rendes bíróság elé tették át a büszörményi gyilkos ügyét

A rögtönítélő bíróság pénteken délelőtti tárgyalta Szabó György 40 éves hajdúbüszörményi földműves bűnügyét, aki egy rendbeli szándékos emberöléssel és egy rendbeli engedély nélküli fegyvertartással vádolva került statáriális bíróság elé.

hogy a statáriumból nem volt tudomás. A törvényszéki orvosszakértők véleménye szerint Szabó epilepsziás, épelmejú ugyan, de az ilyen betegségben szenvedőre kismértékbeni alkohol fogyasztása is káros hatással van, úgyhogy Szabó közel volt a beszámíthatatlansághoz.

Szabó György vallomásaiban előadta, hogy sógorával, Katona Imrével húsvét első napján közös sógoruknál, Barna Kálmánnal ebédtek. Ebéd után megittak mástól itter pálinkát, majd vacsoráztak a szintén sógorosági viszonyban lévő Székely Demeterékhez mentek. Székelyeknek már mind ő, mind Katona erősen ittasak voltak. Katona az udvaron nekilámadt, orrváágta, az őt lévő Kelemen Gyula szétválasztotta őket, de Katona később ismét nekiment. Erre ő előrántotta a bicskáját s többre nem is emlékszik. Katonával jó viszonyban volt. A fegyverrejtéssel kapcsolatban azt adta elő, hogy a harcok idején találta a vadászpuskát, sem írni, sem olvasni nem tud s a városból messze fekvő tanyán lakik, úgy-

A vallomásokból kiderült, hogy Szabó és Katona még röviddel a gyilkosság előtt énekelve együtt mentek Székelyék háza felé. Tizenhét évvel ezelőtt Katona Imre lakodalman Szabó vasvillával leütötte Katonát. Másnap kibékültek, de Katona, ha részeg volt, mindig emlegette, hogy visszaadja még a kölcsönt. Mikor orrváágta Szabót, akkor is azt kiáltotta: „Tudod a régit!” A tett elkövetése után Szabót egy árokban alva találták meg a felesége, úgy vitte haza és Szabó csak másnap tudta meg, hogy mi történt vele.

A bíróság ezután úgy határozott, hogy az ügyet rendes bíróság elé utalja át.

Elfogták a pályaudvari börtöndolvojakat

Pályaudvari börtöndolvojakat fogott el a rendőrség Henya Bálint újpesti lakos és két társa személyében. Mind a három munkanélküli fiatalember büntetett előéletű s a legutóbb hónapja jöttek csak Debrecenbe. Ezalatt a rövid idő alatt vallomásuk szerint mint-

egy 100 lopást követtek el az állomás környékén. Az ellopott holmikat értékesítés végett a Teleki-térrre vitték. Igen valószínű, hogy a most kézrekerült börtöndolvojak Budapestén is követtek el hasonló bűncselekményeket, ezért mindhármukat felkísérték Budapestre.

Aki szerint emberhúst ettek a rabokkal a fogházban

Barna Kálmán volt miskolci köztisztviselési felügyelő 1945 márciusában feljelentette a debreceni rendőrségen Szabó János fogháziért Feljelentésében előadta, hogy a 20-as évek végén politikai fogoly volt a debreceni törvényszéki fogházban. Feljelentése szerint a fogházban minden héten éjjel eltüntettek egy-két rabot, ezeket megölték, megnyúzták, pörköltet és gulyást készítettek belőlük és ezt feltalálták a raboknak. Neki is adták az emberhúsból, de ő megszárgolta és nem ette meg. Állítása szerint a dolgot Kiss őrmester csinálta s erről Szabó Jánosnak is tudnia kellett. A feljelentés idején Barna a miskolci rendőrségen teljesített szolgálatot. Elment a fogházba a revolverrel kényszerítve

Szabó Jánost, hogy menjen vele a rendőrségre. A rendőrségen azonban Szabót csak másfél óráig tartották fogva, azután látva a vád képtelenségét, szabadlábra helyezték.

Barnát most egy rendbeli hamis vád és egy rendbeli személyes szabadság megsértése címén vonták felelősségre a törvényszék Sörstanácsa. Megállapították Barna bűnösségét s ezért 8 hónapi börtönrre és 5 évi hivatalvesztésre ítélték. Az ítélet ellen úgy az ügyész, mint Barna, akik egyébként fogházi vezetői voltak, mert jelenleg sikkasztás miatt jogerős büntetését tölti a miskolci törvényszéki fogházban, fellebbezést jelentettek be.

AUTÓ-PORTAL-BÚTOR-ABLAK BERGER Piac-u. 58. Telefon: 368

Női és férfi ballonkabátok, férfi kalapok Bútorszövetek, függönyök szönyegek, ruhaszövetek és Mindenféle textilárúk nagy választékban Haas Fülöp és fiai Rt.-nél PIAC UTCA 58.

Sajáttermésű TOKAJHEGYALJAI BOROK 14°-os 5°50 15°-os 6°— Isterenkint. Bajcsy-Zsilinszky-utca 8., volt József kir. herceg-utca

TÓTH GUMIüzem ismét üzembn Minden méretű autó, motor-kerékpár-gumi szakszertű javítását vállalja Miklós-utca 1.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

Gyermekdelután A Kereskedelmi Alkalmazottak Szabadszervezete Kossuth-u. 51. számú székházában tagjai gyermekei részére műsoros gyermekdelutánt rendez április 6-án délután 4 órakor. Műsor-után minden gyermeket a szakszervezet nöbízottsága megvendégl. Beépődij nincs.

Alkalmazottak befűrészt garázdálkodnak a Bolicsgőn. Sipos Ferenc bellegelői lakos kamarájából nagymennyiségű élelmiszert, N.Fóth Lászlótól nagyrészt kű ezüstműt, Adám Ignációl pedig több ezer forint értékű ruhaneműt loptak el.

Számla nélkül vásárolt 26 kg bűn Groezmann István nyiregyházi bűnöző. Az uszorosgyebsző 200 forint pénzbüntetésre ítélt és elrendelte a 1300 forint értékű bőr eldobását.

Kerékpár és külső, piros gumi SOLTESZ, Kálmán-ter 2.

Atkeldusok sorozatos befűréssei követnek el városszerte. Világos nappal kéregtész ürügye alatt bemennek a lakásokba, ott helyszíni szemlét tartanak, majd az éjszaka sötétjében visszatérnek, s kifosztják a lakásokat. Béres Béla. Erzsébet-utcai lakásának ajtaját szintén ilyen kért álkodva tesztette fel és onnan 4000 forint értékű élelmiszert és ruhaneműt vitt el. A nyomozás folyik.

Besurranó tolvaj Janics Kálmán. kúttcai lakásából több ezer forint értékű ékszert és ruhaneműt loptak el.

Nehéz anyagi helyzete felelti elkeseredésében felakasztotta a magát a Nagyerdőn Bieál Lajosné Kű-utcai lakos. Egy arra sétáló fiatal pár fedezte fel a fán himbálódzó, eszméletlenül aszonyt. Azonnal legyárták és hosszas kísérletezés után sikerült eszméltre téríteni az életunt.

Felmentette a népbíróság Nagy Margit hajdúbüszörményi háztartási alkalmazottat, akit azzal vádoltak, hogy 1944-ben a gettóból megszökött Kovács-Kata Mátyást felismerte és rendőr vőlegényének segítségéve megsarolta.

Hancor Hacioni budapesti 60 tanu ifjúsági énekkarának vendégzereplése Debrecenben Adám Emil karnagy vezényletével. Műsor előtt a Hancor Hacioni országos vezetőjének politikai beszámolója. Belépődij nincs. Időpont: ma, szombaton délután pontosan fél 6 órakor.

Esziporantó tanfolyam vasutasok részére. A vasútas szakszervezet rendezésében a Hunyadi-utca 9. sz. alatti székházában (volt Szárnyaskert) a tényleges és nyugalmazott vasúti alkalmazottak, valamint azok családtagjai részére 10 hetes díjmentes esziporantó nyelvtanfolyam kezdődik. A tanfolyam első órája 21.én, hétfőn délután 5 órakor lesz és ez alkalommal történik a részvételre való jelentkezés is.

Hirdetmény. Nyilvános árverés útján eladásra kerülnek használt gépjárművek és szerszámok ápr. 28-án 10 órakor a debreceni m. államéptérségi hivatal helyiségében, Debrecen, Vörösmarty-utca.

Pártelet

A vasárnapi pártnapok elmaradnak. Az illóvári elvtársak a nagygyűlésre...

SAKSZERVEZETI HIREK

A földmunkás szakszervezet tagjai közül jelentkeznek a következők a földmunkás szakszervezetben...

SPORT

Nagyban készülődnek a munkáspártok és a szakszervezetek sportolói a szabad május 1 megünneplésére

Csúrtok este ülték össze a munkáspártok sportolójának képviselőit, hogy megbeszéljék a harmadik szabad május Lének sportmüsorát...

szombaton az Újpesten a DVSC ellen. 12 játékosal utazik ma reggel fel Újpestra a DVSC. A múlt vasárnapi csapatban csak az esetben lesz változás...

A szor országosa Felfigyelt hasábon s ról. Meg kezdtettek tön: nem sebb form volt talán irta meg azt a dob és ami a ket a hang tennivaló...

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések: Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban. Párttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény. 100 éves BUTORT csak BENEDEK-től részleteire is. Piac-utca 71. szám. Hőrcsőgömb, marhabrókolt és mindenféle vaskbrokelt, gyapjú, angolaszórt tollal magas áron vásárol...

Az a nagy tan meg kell molni ny ember ny getjük, k intézked zik párt rom és i pihenjen dühösen kezek nagyobb végre n igen nag Azt is datlan h mindent mint az mitásba, még mi a forint kell, ne akkor ny kényszer nem ez előrend cen a tőle tel gadjuk, megtette írjuk, magános meg sen nézni a hozzá h dőbent kok, tel kus egy magános díttották kemibó mint ma a v segítség káltatás seket!

Dobozzal ültették le Hunyadi Lajos farsangi lakos az esti örökben. Pénzárcaját 510 forinttal és fontos irataival elflopták.

KERÉKPÁR BIZOMCSÓZÁS RESZLERNÉL, Salótróm-utca 40. szám.

Figyelem! Hentes és mészárosüzletet jemt megnyitjuk Rákóczi-u. 5. sz. alatt. Oláh Miklós és Lajos. (1)

Havi 2000 forint a Bartók-kollégiumnak. A Bartók Béla kollégium anyagi nehézségekkel küzd és tagjainak ellátása nehézségekbe ütközik.

Iparos hírek: A kárpitos szakosztály szombaton 4 órákor közmunka, szegelés és más fontos ügyben ülést tart.

Kereskedő hírek: Textilkereskedők adófelszámolási bizottsága ma délután fél 5 órákor, a kivételi bizottság pedig fél 6 órákor értekezletet tart.

ÁRVERESI HIRDETÉSENY: Elárvereznek Debrecenben Kossuth-utca 49. szám alatt 1947. évi április hó 21. napjának délelőtt fél 12 órájára kitűzött nyilvánt. bírói árverésen 15.780 forint beszerlési olajmalmalberendezést, villanymotort stb. in. sokat.

ÉJJELEI ÜGYELETES SZOLGÁLTATÓTARTÓ GYŐBYSZERTÁRAK: Április 12-április 18: István Gondviselő (Petőfi-tér 6.), Tiszta (Péterfia-utca 61.) és Árpád Fejedelm (Janosi-utca 44.).

NEPLAP tippályázata: Típszelvény 1947 április 20. Beküldési határidő: 1947 április 19. déli 12 óra. Újpest-DVSC, SZAC-Kispest, Szeged-Szolnok, Kihűtőállás-Bocskai, DMTE-Postás, Pádány-DVSC II, Rendőrség-D. Török, DKASE II-Postás II, Dohánygyár-Derecske, DMTE II-Kaba, Lakóim.

"Kühne" mezőgazdasági gépgyár tervezte a L. gazdaságosított, hogy éke, okokpa (Idéal, Columbia) botona, vőtező, szepakona, morozó, daráló, paraszószókar áll rendelkezésre. DEBRECEN, DEAK FERENC-U. 4.

HAZASSAG: 30 éves volt Mész hazaség céljából megismerkedett, hogy éke, okokpa (Idéal, Columbia) botona, vőtező, szepakona, morozó, daráló, paraszószókar áll rendelkezésre. DEBRECEN, DEAK FERENC-U. 4.

ALLAS: Nyitólátást, forintmértéget elkészült a könyvtári szakroda, Vörösmarty-utca 24. Telefon 117. 196

LAKAS: Keresek egy 2 szobás lakást, elköltözést megteremt. Cím a kiadóban: 213.

ELADÁS: Használt szalonkarnitura eladó. Ajtó-u. 11. 249

INGATLAN: Családi ház olcsón eladó. Ajtó-u. 12. 250

ELADÁS: Eladó barna 44-es férfi felcipő. Erd. Salótróm-u. 16. 212

ELADÁS: Eladó barna 44-es férfi felcipő. Erd. Salótróm-u. 16. 212

ELADÁS: Eladó barna 44-es férfi felcipő. Erd. Salótróm-u. 16. 212

ELADÁS: Eladó barna 44-es férfi felcipő. Erd. Salótróm-u. 16. 212